

《闯关东》班底打造《老农民》

“老农民”让陈宝国苦等5年

本报讯(记者 倪自放) 即将到来的2014年被称作是“大剧年”,大腕云集的《老农民》《青岛往事》《父母爱情》《槐树花开》《北平无战事》等剧都将开拍或开播,其中的三部鲁剧《老农民》《琅琊榜》《大秧歌》备受业界关注,三部剧的投资均历史性地突破1亿元人民币。本报记者获悉,中国金牌编剧高满堂、著名导演张新建创作的长篇史诗大剧《老农民》将于2月16日开拍,男一号陈宝国为该剧苦等了五年之久。

从某种意义上说,《老农民》是打响鲁剧品牌的《闯关东》团队创作的“新鲁剧”,该剧由《闯关东》总导演张新建与《闯关东》编剧高满堂再次联手打造。出品方山东影视传媒集团总经理晋亮介绍,《老农民》是高满堂筹备五年的大作,也是高满堂“工农商三部曲”(《钢铁年代》《老农民》《温州一家人》)的收官之作。“《闯关东》开播后,这个团队就在商讨《老农

民》的相关事宜了,该剧男一号陈宝国也为该剧等了五年之久。”据悉,《老农民》由陈宝国领衔主演,冯远征为男二号,女二号为“华妃”蒋欣,女一号正在同梅婷接洽,“在该剧还没有剧本的时候,就确定了陈宝国为男一号,陈宝国为该剧多次去体验生活。”

《老农民》的故事将从1948年延伸至2008年,讲述60年中国农民史诗,也是中国第一部为农民立传的长篇史诗大剧。与《闯关东》拍摄地类似,该剧将在山东济南章丘、平阴与黑龙江的黑河等地取景。山东影视传媒集团董事长吕芃介绍,《老农民》之后的多部大剧,都有望带动集团的产业开发,今后鲁剧将更多地依靠自己的“3+3”模式,在努力争取上市,建立影视基金、利用青岛影视基地做产业孵化的同时,更多地将在即将建设的青岛欢乐滨海城影视基地和青州产业园、文登产业园区取景。



“梦工厂”淘汰赛更精彩

曾志伟调侃吴君如



本报讯(记者 师文静) 上期播出的《奇迹梦工厂》淘汰赛20进18,给观众带来了全新的赛制与全新的观赛体验,而最新一期18进16的节目将会展现更加多元的剧目演绎,淘汰规则也越来越残酷与艰难,导师之间的流派竞争与对拍也步步升级。

这一期斗戏的演绎剧目更加多元,包括舞台剧《如果爱》,极其颠覆的《北京遇上西雅图》,史诗灾难大片《一九四二》,现代剧《阳光灿烂的日子》等多类型的剧目。曾志伟爱徒费璇、金金以及贾天明不惧高难度挑战,载歌载舞地表演起陈可辛导演的经典电影《如果爱》片段,却遭遇宁静、陈可辛、张涵予、海清四大导师“围攻”。张涵予组带来的极富颠覆的《北京遇上西雅图》,此次改编却剑走偏锋,曹苏苏、高雅如、李萌萌三人同台,全部饰演电影主角文佳佳,诠释了同一个女人的三种不同心声。

相比于上一场五名导师的一团和气,这一场的导师的点评与指向非常有火药味与指向性,曾志伟与陈可辛的对拍也堪称“高水准,灭人无迹可循”,在围绕刘梦梦是否像吴君如这个话题上,李艾挑衅陈可辛,“吴君如与刘梦梦谁漂亮?”曾志伟接嘴道“吴君如刚认识陈可辛的时候好看,现在不好看。”完全不顾陈导的全程黑脸。节目更多精彩请读者关注每周六22点,由重庆卫视精心打造的《奇迹梦工厂》。

“好歌曲”做评委

刘欢为好歌曲喜极而泣

本报讯(记者 邱伟) 23日,国内首档主打原创作品的音乐节目《中国好歌曲》首次开机录像,刘欢、周华健、杨坤、蔡健雅四大导师坐镇。由于缺乏平台,已被压抑了许多年的中国原创歌曲力量出现了一次令人可喜的荧屏“井喷”。海内外竟有1万多人踊跃报名参加,节目组选出了120多位唱作人进入决赛。

在首场上半场8位选手登场演唱中,有乡间民谣、抒情歌曲、爵士摇滚,有的作品甚至有古典的雅韵。刘欢、杨坤、周华健、蔡健雅等对好歌曲的出现深感兴奋,甚至激烈地争当这些原创歌曲新生代的指导导师,而选手们面临选择则左右为难。

其中一位年轻男选手怀抱

吉他,边弹边唱他献给母亲的心曲《当我老了》。选手说自己性格内向,从未对母亲诉说过自己心中的爱,只能用歌声表达。这首歌真情流露,唱出了人生的沧桑感,让刘欢流下了激动的眼泪。事后刘欢称,“说实话,我不想流泪。但那是纯粹来自音乐的感动。让我真的很意外,我没有想到会有这样的歌曲出现。”

据悉,《中国好歌曲》比的不是声音而是原创的好歌曲,导师们在评判歌曲时,创作分占了80%,演唱只占20%。导师们将挑选10首原创歌曲收入各自制作的“原创专辑”,还将和自己的学员进行合作表演,并选取其创作的新歌进行演绎。这一节目明年1月3日起每周五晚在央视三套黄金档播出。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。(资料片)



贺岁喜剧《欲望别墅》2014新年爆笑来袭

主办: 齐鲁晚报 山东景芝酒业股份有限公司
承办: 齐鲁晚报艺术团

咨询热线: 85193052 15866606966

独家电台支持: 8Radio 975 女主播电台

鸣谢: 红星美凯龙·诺玛尼家具

指定摄影机构: 伽罗摄影工作室

编剧: 陈新瑜 (山东省戏剧创作室剧作家)
导演: 王滨 (山东艺术学院戏剧影视表演专业教授, 艺术研究所所长)
制作人: 闫循华 (齐鲁晚报艺术团团长 山东省民间文艺家协会副主席)
策划统筹: 王娟
主演: 丛中英 (济南市话剧院著名话剧表演艺术家)
李东风 (山东省艺术研究所著名戏剧曲艺表演艺术家)
王艺 (山东艺术学院青年教师优秀青年演员)
张博 (济南市话剧院优秀青年演员)
扬扬、刁夏伟、栾新鹏、冯聘宇 (齐鲁晚报艺术团签约演员)

中国白酒芝麻香型创造者

一品景芝·国标芝香

国家地理标志保护产品
中国白酒芝麻香型代表
中国名特白酒国家标准样品
山东白酒唯一省长质量奖
中国白酒芝麻香型国家标准起草者